

МЕДИК

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ КРАСНОЯРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

№ 5 Вторник, 26 февраля 1985 г. Цена 1 коп.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

В ПОМОЩЬ СЕКРЕТАРЮ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ



Задачи вузовской комсомольской организации четко определены решением XXV отчетно-выборной конференции института. Каждая первичная организация должна быть активным помощником комитета ВЛКСМ, партийного комитета в подготовке всесторонне образованных, высококвалифицированных специалистов с глубокой коммунистической убежденностью.

В настоящее время общая успеваемость по институту составляет 91 проц. при качественном показателе 47,5 проц. Более 1.000 студентов занимаются в студенческих научных кружках. Прочно вошла в учебный процесс УИРС. На студенческие научные конференции ежегодно представляется около 200 работ. Обучение в вузе неразрывно связано с трудовым воспитанием студентов. Объединенным студенческим строительным отрядом за отчетный период освоено около 1 млн. 314 тыс. руб. капиталовложений.

Но несмотря на достигнутые успехи имеется еще много нерешенных задач.

В своем выступлении на XXIV краевой комсомольской конференции первый секретарь крайкома КПСС П. С. Федирко, подчеркивая огромную роль молодежи края в борьбе за повышение производительности труда и ускорение научно-технического прогресса, отмечал и серьезные недоработки комсомола: «Комитеты комсомола недостаточно занимаются вопросами социалистического соревнования. Много недостатков в организации быта, труда, досуга молодежи».

Вдумайся в эти слова, комсомольский вождь. Сегодня от тебя и твоих товарищей зависит, чтобы эти проблемы не мешали нашему движению вперед. На комсомольских собраниях надо четко ставить вопросы: «Что сделано!» и «Что надо сделать!» Поможет тебе в

этом вновь разработанное комитетом комсомола положение о смотре-конкурсе учебных групп, с которым ты ознакомишься на очередном занятии школы комсомольского актива.

В жизни комсомольской организации вуза прочно утвердился ленинский зачет «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!» Совершенствуется система общественно-политической практики. Совместно с советом по ОПП создано новое положение о системе общественно-политической практики в институте, которое позволит студенческой молодежи развивать навыки организаторской и политической работы в коллективе и позволит оценить степень общественной активности каждого комсомольца.

Комсомолия края широко развернула движение по достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, XII Фестиваля молодежи и студентов. Подумай, секретарь, какой вклад в это движение внесет ваша комсомольская организация. От тебя, комсомольский вождь, зависит настрой и организованность проведения спортивных мероприятий, посвященных 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Уже сейчас надо подумать о проведении отчетно-выборной кампании. Необходимо сделать так, чтобы в состав комсомольского актива влились энергичные и авторитетные комсомольцы.

Важной составной частью организаторской работы в комсомоле является организация контроля и проверки исполнения ранее принятых решений. С целью совершенствования данного раздела работы пройдет учеба на базе бюро ВЛКСМ педиатрического факультета. Комитет ВЛКСМ КГМИ.

БЫТЬ ХОЗЯЕВАМИ

Общежитию, в котором мы живем, уже более 20 лет. Срок немалый. И можно сказать, что традиции, характерные для здорового коллектива, у нас сложились крепкие и надежные.

Первая и главная заповедь для всех проживающих — наш дом и все, что в нем происходит, непосредственно касается нас. Значит, мы — хозяева, а хозяевам относиться ко всему надо по-хозяйски. Испортился кран на кухне — исправь. Помылся — закрой воду. Вроде бы азбучные истины, но не все сразу к ним привыкают. На то и коллектив, чтобы воспитывать и приучать людей жить по его законам. А направляющей силой этого коллектива является студсовет.

В студсовет входит 17 человек. Заседания проводятся два раза в месяц, а если необходимо, то и чаще. Студсовет — организация профсоюзная. А проживают у нас в основном комсомольцы и коммунисты. Поэтому в помощь работе студсовета в общежитии была создана партийная группа. Все вопросы решаем сообща.

Большая роль в создании образцового порядка и атмосферы взаимной требовательности принадлежит коменданту общежития Елизавете Романовне Павловой.

По итогам соцсоревнования в 1984 году среди общежитий КГМИ мы заняли I место. Сейчас включились в соревнование за звание «Лучшее общежитие отрасли».

Подавляющее большинство студентов, проживающих в доме студента № 4, принимают активное участие в общественной жизни своего общежития, группы, института. Только в актив дома студента входит около ста

человек. Но особенно мне хочется отметить идеолога общежития Нелли Шекера, старосту 3-го этажа Галину Белокопытову, зав. культурно-массовым сектором Ирину Бубовичус, Елену Заяпыкину, Людмилу Дерюшко, Валентину Илющенко, Сергея Егорова.

Мы — студенты. А основная задача студента — учиться. Поэтому успеваемости студсовет уделяет особое внимание. УВК в доме студента № 4 возглавляет Наталья Чернышова, студентка I курса. В течение семестра члены комиссии регулярно следят за академической успеваемостью проживающих, посещаемостью лекций и практических занятий. Своевременно выпускались «молнии». Неоднократно проводились беседы с отстающими студентами. Некоторым из них оказывалась помощь.

Сегодня студсовет и учебно-воспитательная комиссия анализируют итоги сессии, ищут и находят свои недоработки.

Мы уже не первый раз пытаемся организовать шефство шестого курса над первым. Закрепляем за слабыми студентами более опытных старших. Но до конца не довели начатое дело. А ведь это начинание позволило бы студентам первого курса быстрее освоиться в стенах института, общежития. Опыт старших товарищей подскажет, как лучше усвоить лекционный материал, научиться правильно работать с книгой, распределять свое рабочее время. Так что к этому вопросу членам студсовета надлежит вернуться.

Г. СИПКИНА, студентка VI курса лечебного факультета, председатель студсовета дома студента № 4.

НА СТОМФАКЕ

ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ

СЕГОДНЯ ОНИ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ДЕКАНАТОВ, КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, СТУДСОВЕТОВ. СЛОВО — ДЕКАНАМ.

Зимняя экзаменационная сессия на стоматологическом факультете проведена в соответствии с новым учебным планом и в установленные сроки. Студенты факультета сдавали 19 экзаменов и один государственный экзамен по внутренним болезням.

В срок сдали сессию 645 студентов (из 765), что составило 86,5 проц. На «отлично» сдали 52 студента — 7,1 проц., на «хорошо» и «отлично» — 226 студентов — 30,3 проц., на «хорошо» и «удовлетворительно» — 151 студент — 10,7 проц., только на «удовлетворительно» — 84 студента — 10,9 проц. С одной удовлетворительной оценкой при остальных хороших и отличных сдали сессию 160 студентов — 20,9 проц.

Общая успеваемость по факультету составила 86,5 проц. Качественный показатель — 37,4 проц.

Снижение качественного показателя по факультету по сравнению с итогами зимней сессии прошлого года произошло за счет значительного количества удовлетворительных оценок, полученных студентами при остальных хороших и отличных оценках на кафедрах нормальной анатомии (25), истории КПСС и политэкономии (29), кожно-венерических болезней (23), хирургических болезней (18).

Значительное снижение качественного показателя дал дифференцированный

зачет по физике, экзамены по патологической физиологии, патанатомии, фармакологии, гистологии. Самые низкие общая успеваемость и качественный показатель наблюдались на втором и третьем курсах факультета. По сравнению с прошлым годом повысился качественный показатель на четвертом и пятом курсах.

На наш взгляд, снижение качественного показателя по факультету в зимнюю сессию произошло частично в связи с полным переходом всех курсов на новый учебный план и изменением программы обучения на соответствующих кафедрах, а также недостаточной адаптацией рабочих программ кафедр к учебному плану стоматологического факультета, имеющему свои особенности в обучении.

Деканат считает, что резервом повышения качественного показателя являются студенты, получившие одну удовлетворительную оценку в сессию при остальных хороших и отличных. Общественные организации факультета и кураторы групп должны активизировать индивидуальную работу с этими студентами по повышению успеваемости. Необходимо воспитывать у комсомольцев чувство долга, ответственность пе-



ред группой, курсом и факультетом.

Л. КОСТРОМИНА, зам. декана стоматологического факультета.

НА ЛЕЧФАКЕ

Для всех сессия была трудной. Для первокурсников из-за того, что первая, а для других курсов — из-за того, что 6 недель из 17 они пробыли на сельхозработе. Весь материал, запланированный на осенний семестр, им пришлось осваивать в сокращенные сроки и в полном объеме.

Несмотря на это, сессию сдали 96 процентов студентов, 57 процентов сдали на «отлично» и «хорошо», из них 14,8 процента — только на «отлично».

По качественному показателю (КП) I место на факультете занял IV курс вечернего отделения. На этом курсе КП — 86,3 процента. II место занял III курс (КП — 65,1 процента). III место

занял V курс (КП — 61,3 процента).

Лучшие группы по курсам и фамилии отличников представлены в стенных газетах, «молниях» на втором этаже главного корпуса.

УВК факультета оформляет 300 благодарственных писем в школы, где учились студенты нашего факультета, сдавшие сессию на «отлично». В школы будут посланы также материалы по профориентации с просьбой рекомендовать лучших выпускников школ этого года для поступления в наш институт.

Т. ТУРЧИНА, зам. декана лечебного факультета, доцент.

НА ПЕРВОМ КУРСЕ ЛЕЧФАКА

Не все студенты I курса лечебного факультета сумели собрать положенные зачеты к первому дню сессии, т. е. 12 января. 21 студент (из обучающихся 357) в дни сессии вместо подготовки к экзаменам получал на кафедрах недостающие зачеты. На первый экзамен не явилось 6 студентов. Сдали все экзамены в сессию 317 человек. Общая успеваемость — 91 проц. 38 студентов сдали все экзамены на «отлично». На «отлично» и «хоро-

шо» сдали 128 человек, т. е. качественный показатель составил 48,1 проц.

Отмечается снижение показателей как общей успеваемости (на 2,1 проц.) так и качественного показателя (на 11,9 проц.) по сравнению с зимней экзаменационной сессией прошлого учебного года.

Многие студенты получили только по одной удовлетворительной оценке. Таких студентов на курсе 63. В основном оценку «удовлетворительно» эти студенты получили по дифференцированному зачету по биологической физике. 24 студента получили по всем трем предметам «удовлетворительно».

Комсомольской организации курса необходимо обсудить вопросы успеваемости студентов, выяснить причины снижения качественного показателя и общей успеваемости.

На первом курсе есть очень хорошие группы, где качественный показатель равен 100 процентам, т. е. в группах нет троечников. Это 107 гр. (староста Оля Черемных), 101 гр. (староста Юра Бравве).

Многие студенты занимаются спортом и на «отлично» сдали первую сессию. Это староста 109 гр., кандидат в мастера спорта по баскетболу Оля Бондарева, студент 116 гр. Сережа Фурс и многие другие.

Хочется, чтобы в весенней сессии таких групп и студентов было еще больше.

Е. ШАРАЙКИНА, зам. декана лечебного факультета, доцент.

НАВСТРЕЧУ ТТС-85

СЛОВО И ДЕЛО

1985 год — завершающий год одиннадцатой пятилетки. Это год, когда трудовые коллективы страны усилленными темпами идут к завершению намеченного. Есть в этом труде и доля студенческих строительных отрядов.

В настоящее время в студенческих коллективах продолжается подготовительный период к третьему трудовому семестру. Проходят собрания, на которых бойцы ССО обсуждают различные организационные вопросы.

По решению одного из собраний бойцы ССО «Факел» КГМИ [командир В. О. Попов] провели в воскресенье два субботника на Красноярском комбинате индустриально-строительных конструкций. Было отработано 640 человеко-часов.

Объем работы был большой, ребята трудились весело, с задором: пилили и складировали пиломатериалы, готовили площадки для последующей разгрузки поступающего материала. Хорошо работали все, но особенно хочется отметить Сергея Овчинникова, Евгения Архипкина, Сергея Баранова, Николая Папуева, Рената Хесамутдинова.

Руководство комбината отметило дисциплинированность, организованность и отличную работу стройотрядовцев, которая способствовала созданию хорошего трудового ритма во всем рабочем коллективе.

С. МУХИН, бригадир ССО «Факел».

РОЛЬ КОНТРПРОПАГАНДЫ В ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ БОРЬБЕ

Современный период международной обстановки характеризуется ожесточенным противостоянием двух противоборствующих мировоззрений, двух политических курсов — социализма и империализма. Идет острая борьба за умы и сердца людей. Империализм, пытаясь отвлечь народные массы от социализма, одну за другой проводит враждебные пропагандистские кампании против СССР, стран социализма, пускает в ход целую систему средств, рассчитанных на подрыв социалистического строя. Отсюда две взаимосвязанные задачи: умелая пропаганда правды об успехах развитого социализма, советском обществе, миролюбивой внешней политике КПСС и разоблачение лжи и клеветы пропагандистских служб империализма, его идеологических диверсий. И как отмечалось на июньском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС, «...необходимо широко развернуть наступательную контрпропагандистскую работу не только на международной арене, но и внутри страны. Партийные комитеты должны ясно представлять, что, в какой форме и по каким каналам пытается протолкнуть к нам противник, давать этим вылазкам своевременный и доказательный отпор».

Эти положения являются дальнейшим развитием идей В. И. Ленина о контрпропаганде.

В декабре 1920 г., выступая на организации большевиков VIII Всероссийского съезда Советов, В. И. Ленин в ответ на опасения, что концессионеры создадут исключительные условия для своих рабочих, привезут для них лучшую одежду, лучшую обувь, лучшее продовольствие и таким образом будут пропагандировать капитализм, возразил: «Конечно, этого рода опасность остается и показывает, что концессия есть продолжение войны, а не мира, но если мы испытывали лишения гораздо большие и вместе с тем видели, что рабочие из капиталистических стран все-таки идут к нам, хотя и знают, что экономические условия, ожидающие их в России, гораздо хуже, то неужели от такой пропаганды мы не сможем защититься нашей контрпропагандой, неужели мы не сможем доказать рабочим, что капитализм, конечно, может известными группам своих рабочих создать условия лучшие, но что от этого условия остальной массы рабочих не улучшаются? Наконец, почему от всех соприкосновений с буржуазной Европой и Америкой всегда выигрывали мы, а не они? Почему до сих пор боятся посылать делегации они к нам, а не мы к ним?» (Полн. собр. соч., т. 42, с. 116).

Исключительное значение для современной практики имеют и принципы, выдвинутые В. И. Лениным в качестве основных для организации контрпропаганды: **непримиримости**, которая содержит в себе партийно-классовый подход к оценкам тех или иных явлений идеологической борьбы; **наступательности**, под которой мы понимаем опережение идеологического противника в анализе реальных процессов жизни, теоретическом осмыслении их разрешенности, научной обоснованной критике буржуазных теорий; **конкретно-исторического подхода** при анализе различных направлений антикоммунизма.

Антикоммунизм является главным идейным оружием империализма. Существует три уровня антикоммунизма: теоретический, т. е. фальсификация марксистско-ленинской теории, политический, т. е. определенный политический курс буржуазных правительств и партий, и психологический, связанный с внушением антикоммунистических предрассудков на уровне обыденного сознания, психологии людей.

В современных условиях, потерпев поражение на теоретическом уровне, открытое и честное сопоставление идей буржуазная пропаганда подменяет методами идеологических диверсий, «психологической войны».

В «психологической войне», по утверждению американского теоретика пропаганды Джонна Скотта, своих целей нужно добиваться «с помощью дипломатических маневров, экономического давления, информации и дезинформации, провокации и запугивания, саботажа и террора, путем изолирования противника от друзей, от тех, кто его поддерживает».

Л. МОСКАЛЕВ, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма.
(Окончание следует).

НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ ПРОПАГАНДИСТА

В зале общественно-политической литературы библиотеки института оформлена обширная выставка литературы по проблемам идеологической борьбы и контрпропаганды. Предлагаем вашему вниманию несколько книг, представленных на этой выставке.

ПАВЛОВ И. Америка тревожных лет: Докум. очерки внутр. жизни и внеш. политики США в 70-80 гг. — М., Политиздат, 1984, 254 стр., ил.

ТОЛКУНОВ А. Л. Фарисейство: Империализм США против народов Латинской Америки. — М., Политиздат, 1983, ил.

ГАЕВСКИЙ И. А. Мафия, ЦРУ, Уотергейт: Очерки об организованной преступности и политических правах в США. — М., Политиздат, 1980, 287 стр., ил.

КАРПЕЦ И. И. Преступное общество. — М.: Мол. гвардия, 1983, 174 стр.

Что может предложить империализм человечеству сегодня, кроме терроризма, пиратства, наемничества, угрозы войны? Что характерно для сегодняшнего общества «равных возможностей»? На эти и другие вопросы вы найдете ответы в этой книге.

С целью улучшения познавательной деятельности курсантов, развития их творческих способностей проводятся различные виды научно-практических конференций. В течение пяти циклов обучения проведено 11 конференций; из них 5 на курсе специализации, 6 — на курсах усовершенствования. На конференциях заслушано 60 докладов. В течение цикла каждый курсант выполнял один реферат.

Темы рефератов и последующих выступлений составлены с учетом учебного плана и программы курса. Так, тематика курса специализации отражала проблемные вопросы организации рентгеновской службы, рентгенодиагностики заболеваний различных орга-

НАУКА — ПРАКТИКЕ

Выступил каждый

ИЗ ОПЫТА ВНЕАУДИТОРНОЙ УЧЕБНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ КУРСАНТОВ НА КАФЕДРЕ РЕНТГЕНОЛОГИИ ФАКУЛЬТЕТА УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ВРАЧЕЙ

нов и систем, этики и деонтологии врача-рентгенолога. Слушатели добросовестно отнеслись к этому виду самостоятельной работы, представили хорошие рефераты.

На конференции по каждому выступлению проводились оживленные диспуты. По окончании курсов подводились итоги курсов подводились итоги на лучший реферат и выступление. Первое место единогласно было присуждено Ю. П. Петракову,

врачу ЦРБ из Нижнегашского района за реферат «Здоровье, болезнь и социально-биологические проблемы». Доклад рекомендован на общестудентскую научную конференцию.

Реферат врача В. В. Щербо «Рентгенодиагностика травматических повреждений костей и суставов» заслушивался на заседании научно-практического общества рентгенологов. В нем раскрыта ак-

БЫТЬ ДРУЖИНЕ ДРУЖНОЙ

Состоялось первое в 1985 году заседание штаба ДНД института с участием дежурных по штабу.

Заседание открыл ректор института, член-корреспондент АМН СССР профессор Б. С. Граков. Он указал на ряд недостатков, которые имеются в работе дружины. Так, еще случаются срывы дежурств из-за неявки студентов, дежурных по штабу, что вызывает справедливые нарекания со стороны районного комитета партии и других ответственных организаций. Б. С. Граков представил вновь назначенных командира ДНД — ассистента кафедры нервных болезней Н. Н. Ананьина, начальника штаба ДНД — ассистента кафедры пропедевтики внутренних болезней В. А. Разманова, командира отдельного оперативного отряда — ассистента кафедры хирургических болезней № 2 П. И. Младенцева, начальника сектора профилактики и контроля — ассистента кафедры рентгенологии ФУВ А. З. Хромущкина.

Б. С. Граков обратил внимание присутствующих

на необходимость поднять работу дружины на качественно новый уровень и выразил надежду, что штаб, все сотрудники и студенты института своим активным участием обеспечат решение задач, поставленных перед ДНД вуза.

На заседании были заслушаны отчеты о работе за 1984 год ответственного за идейно-воспитательную работу ассистента кафедры хирургической стоматологии детского возраста Б. В. Игумнова и заведующего оргсектором ДНД.

Выступивший начальник штаба ДНД В. А. Разманов предупредил всех присутствующих, что за работой каждого дежурного по штабу, других ответственных лиц будет установлен строжайший контроль. В случае невозможности прибыть на дежурство по уважительной причине дежурный по штабу обязан заранее поставить в известность ответственных лиц и убедиться, что дежурство будет обеспечено.

Командир ДНД Н. Н. Ананьин напомнил, что

согласно положению о кураторах, каждый куратор должен позаботиться о том, чтобы курируемая группа являлась в полном составе на дежурство, лично проверить явку и следить за тем, как группа несет вахту по охране порядка на вверенном участке.

Поставлены задачи штабу и дежурным по штабу ДНД, обращено внимание студентов на необходимость бережно хранить удостоверение «Дружинник», на дежурствах обязательно иметь при себе эти удостоверения. Во время зачета по ОПП должно обращаться серьезное внимание на выполнение студентом своих обязанностей в дружине. При подведении итогов социализации будет учитываться участие кураторов и кафедр в обеспечении дежурств ДНД.

В работе штаба принял участие председатель профкома института доцент Ю. С. Винник.

С. УДЛЕР, зав. оргсектором ДНД, ассистент кафедры хирургических болезней № 1.

МАРШРУТЫ ВЫХОДНОГО ДНЯ

На горных лыжах

Двухдневный горнолыжный. Так называется один из популярных туристских маршрутов, проводимых гостиницей «Турист» г. Красноярска.

Туристы выезжают в гостиницу после ужина. В кинозале для них проводится вступительная беседа, инструктаж по ТБ, а затем вечер слайдов и песен «Манит Сибирь просторами».

На следующий день тури-

сты получают горнолыжное снаряжение, знакомятся с канатно-кресельной дорогой (прокат горных лыж — 2 руб. 55 коп. в день). Затем под руководством опытных инструкторов обучаются катанию на горных лыжах.

После обеда туристы отдыхают, после ужина для них организуется дискотека. На второй день туристы до обеда катаются на

горных лыжах, затем обедают в гостинице, сдают туристское снаряжение. Отдохнувшие на свежем воздухе туристы после ужина возвращаются домой.

На маршруте обслуживаются туристы старше 14 лет, умеющие и не умеющие кататься на горных лыжах и прошедшие медосмотр в гостинице «Турист».

Телефоны для справок: 36-46-60, 36-33-73.

Л. САМСОНОВА, инструктор по туризму.

ПОЛОЖЕНИЕ

о социалистическом соревновании между кафедрами на лучшую постановку спортивно-массовой работы

1. Подведение итогов проводится в конце декабря текущего года по разделам:

1. Уплата членских взносов ДСО «Буревестник».
 2. Количество принявших участие в сдаче норм ГТО в процентном отношении к числу допущенных.
 3. Количество сдавших нормы ГТО в процентном отношении к числу допущенных.
 4. Количество принявших участие в институтских (а) или вышестоящих (б) соревнованиях в процентном отношении к числу работающих на кафедре.
- Примечания: 1. Число допущенных берется только по наличию ежегодных справок об освобождении от сдачи норм ГТО. 2. По разделу 4 кафедра выбирает из (а) и (б) лучший показатель. 3. Кафедра, не принявшая участие в одном из разделов, получает последнее место + 3 штафных очка.
- II. Кафедра, занявшая I место, награждается именной вымпелом, грамотой профсоюзного комитета и спортивным инвентарем на сумму 100 рублей.
 - III. Кафедра-победитель на каждом факультете награждается грамотой и именной вымпелом.

Вниманию студентов!

Молодежная редакция краевого телевидения приглашает вас посмотреть «Студенческий выпуск» «Современника». Эта передача будет выходить в эфир ежемесячно. В первом выпуске мы расскажем об экзотичном без билетов, о бюджете студенческого времени. Сатирическая страница «Студюозус» начинает телеконкурс на лучшую столовую. Этот конкурс будет проведен по вашим письмам.

В «Студенческом выпуске» примут участие популярная певица Анна Вески, актеры студенческого театра эстрадных миниатюр завода-вуза и театра песни института цветных металлов.

Пишите нам, о каких проблемах студенческой жизни вам хотелось бы поговорить в следующих наших передачах.

Наш адрес: Красноярск-100, ул. Советская, 128, молодежная редакция «Студенческий выпуск» «Современника».

Первая передача выйдет в эфир 26 февраля 1985 года в 20 часов 15 минут.

Редактор В. БРЕЖНЕВ.